

## Новый год - это самый веселый, яркий и радостный праздник, его любят и взрослые, и дети, и студенты!

В ГБПОУ "Урюпинский агропромышленный техникум" состоялось праздничное мероприятие, посвященное встрече Нового 2024 года. Весёлую и праздничную атмосферу обеспечили сказочные персонажи во главе с Дедом Морозом и Снегурочкой, которые разыгрывали конкурсные призы и раздавали подарки. Студенты всех групп техникума подготовили оригинальные творческие номера: сценки, песни, танцы, стихотворения. Предновогодний праздник прошёл организованно, весело и задорно! Пусть Новый год принесёт всем только приятные новости, все дела будут удачными, близкие и любимые люди всегда будут рядом! В наступающем Новом году желаем всем крепкого здоровья, удачи, отличного настроения, блестящих побед, и, конечно же, огромных успехов в учебе и труде!



